

октября 1871 г., въ 7 1/2 ч. вечера, въ залу губернскаго правленія, для доклада...

Въ полученной нами такъ на сѣвѣнные припасы на октябрь мѣсяцъ значатся слѣдующія цѣны:

- Мука пшеничная 1 сортъ пудъ—1 р. 20 к., 2 сортъ пудъ—1 р., 3 сортъ пудъ—80 к., хлѣбъ пшеничный крупный, російск. фун.—10 к., крупич. мѣстной муки фун.—7 к., изъ мѣстной и привозной муки пшеничной и пекарной: 1 сор. за фун.—3 к., 2 сор. за фун.—2 1/2 к., изъ крупчатой со смѣсью съ мѣстной, называемой джарисъ-манисъ-пури фун.—4 к., овсяной 1 сор. фун.—5 к., 2 сор. фун.—4 к., мѣса говячья: 1 сор., по выбору, безъ довясожь, фун.—4 к., 2 сор. съ довясожь фун.—3 к., надхребетная часть мѣса (суши) фун.—9 к., мясо баранье фун.—4 1/2 к., ячмень пудъ—60 к. и сѣно пудъ—40 к.

СУДЕБНАЯ ХРОНИКА.

11-го сентября настоящаго года въ тѣлесной судебной палатѣ разсматривалось интересное дѣло о кутаисскихъ жителяхъ, дворянахъ Нижарадзе...

Предварительно докладъ дѣла зачитавъ, съ разрѣшенія председателя, обратился къ палатѣ съ заявленіемъ о томъ, что онъ избранъ Георгіемъ Нижарадзе въ защитника...

По обстоятельству и по слову докладъ дѣла членомъ П. В. Макалинскимъ, стороны преступники къ заключительнымъ преніямъ...

Согласенъ я съ кутаисскимъ окружнымъ судомъ и по вопросу о виновности Георгія Нижарадзе. Хотя предварительнымъ, равно какъ и судебнымъ сѣдствіемъ не открыто противъ него никакихъ прямыхъ доказательствъ его виновности...

8 октября 1870 года въ Кутаисѣ Георгій Нижарадзе, часа въ 4 по полудни, нанимаетъ на биржѣ фаязъ и приказываетъ ему ѣхать, не говоря куда. Это странно и подозрительно: еслибъ Георгій Нижарадзе нанималъ фаязъ не съ преступною цѣлью...

Сомнѣно доказываетъ существованіе въ Георгіи Нижарадзе задней мысли, существованіе въ немъ преступнаго намеренія: для чего-бы было Георгію Нижарадзе обманывать Дроздова, еслибъ имъ не было задуманъ планъ ограбленія извозчика...

тѣльно странно и подозрительно, если-бы Георгій Нижарадзе явился нарочно на биржу, сталъ выбирать фаязъ или высматривать извозчиковъ и, наконецъ, высмотрѣвъ, положивъ, одѣтаго въ лучшій костюмъ—нанявъ-бы Дроздова. Но дѣло было вовсе не такъ. Изъ опредѣленія окружнаго суда по поводу зачитанія Георгія Нижарадзе на протоколѣ судебного сѣдствія (см. стр. 145 и 146 дѣла оружнаго суда) видно, что Георгій нанявъ Дроздова, встрѣтившись съ нимъ случайно на улицѣ. Вроде-бы такъ или иначе, Георгій Нижарадзе садится въ фаязъ и приказываетъ извозчику ѣхать, не объясняя ему куда именно. Въ этомъ видятъ другую странность. Дѣйствительно, такой образъ дѣйствій былъ-бы страннымъ, нипричѣмъ, въ Петербургѣ, гдѣ существуетъ обычай—садясь на пролетки, объявить извозчику куда вы намерены ѣхать и тутъ-же, прежде чѣмъ тронуть лошадей, стогорываются съ извозчикомъ. Здѣсь-же, въ Тѣлисѣ, въ Кутаисѣ, насколько мнѣ извѣстно, не существуетъ такого обычая: здѣсь обыкновенно садятся въ дрожки, въ фаязъ и говорятъ извознику: пошелъ! Извозчикъ везетъ прямо, до тѣхъ поръ, пока ему не прикажутъ поворотить направо, везетъ дальше все прямо, пока не скажутъ ему повернуть палъво или остановиться. И это все потому, что у насъ распашиваются съ извозчиками, прѣхавъ уже на мѣсто, а въ Петербургѣ, хотя также распашиваются, прѣхавъ уже на мѣсто, но о платѣ условливаются, нанимая его. Такимъ образомъ я убѣждаюсь, что залата не найдеть ничего страннаго въ томъ, что Георгій Нижарадзе, сѣвъ въ фаязъ, просто приказалъ извознику ѣхать. Извозчикъ и похаживалъ съ своимъ кліентомъ по балаханской улицѣ. Наконецъ, балаханская улица кончилась, извозчикъ выѣхалъ уже за городъ. Тутъ онъ оборачивается къ сѣдлоу и спрашиваетъ его: куда-же везти? Георгій Нижарадзе объясняетъ ему, что онъ намеренъ ѣхать въ духанъ, который всего на 4-ой верстѣ отъ Кутаиса. Извозчикъ на это замѣчаетъ ему, что на 4-ой верстѣ нѣтъ никакого духана, а что есть духанъ, нѣкоего Кивадзе, на 8-ой верстѣ. Георгій Нижарадзе, въ свою очередь, заявляетъ, что вотъ именно туда-то и нужно ему ѣхать. Это обстоятельство, т. е. заявленіе моего кліента извознику о томъ, что духанъ находится на 4-ой верстѣ, между тѣмъ, какъ онъ оказался на 8-й; это обстоятельство выставляется уликой противъ моего кліента, доказательствомъ его участія въ разбоѣ, желаніемъ его обмануть извозника, завлечь его подальше. Между тѣмъ это обстоятельство объясняется весьма просто: очень многие изъ насъ позволяютъ себѣ убавлять расстояніе, утверждая, что до такогото мѣста очень недалеко, съ тою цѣлью, чтобы дешевле порядиться, меньше заплатить. И Георгій Нижарадзе могъ сказать извознику, что до духана только 4 версты, разсчитывая, что тотъ возьметъ съ него меньше. Затѣмъ обращусь къ гораздо болѣе важному обстоятельству, которое выставляется доказательствомъ виновности Георгія Нижарадзе: я говорю о дѣлѣ поѣздки его за городъ. Оружнаго суда и товарищъ прокурора считаютъ выставляемому моимъ кліентомъ дѣль поѣздки—вымышленною. Прежде всего, слѣдуетъ обратить вниманіе на то, что отвѣтивъ на вопросъ извозчика, куда ему нужно ѣхать, Георгій Нижарадзе вмѣстѣ съ тѣмъ тутъ-же объяснилъ Дроздову, что ему нужно переговорить съ духанщикомъ Кивадзе о прокормѣ лошадей. На предварительномъ сѣдствіи и на судѣ онъ заявлялъ точно также, что дѣль его поѣздки была—видѣться съ духанщикомъ Кивадзе, котораго онъ просилъ взять лошадей его на прокормъ. Въ подтвержденіе своихъ показаній, Нижарадзе сослался на самого Кивадзе. Призываютъ духанщика и спрашиваютъ его объ этомъ обстоятельстве и получаютъ отъ него слѣдующій отвѣтъ: «Георгій Нижарадзе прежде, дѣйствительно, говорилъ со мною о прокормѣ его лошадей. Но въ прѣздѣ свой 8 октября, въ день прошествія не говорилъ со мною объ этомъ предметѣ ни слова. Напротивъ, онъ сказалъ, когда заѣхалъ въ духанъ, что останется ночевать, а на слѣдующее утро отправится къ себѣ въ деревню. Когда же я, говорю Кивадзе, вслѣдствіе этого предложилъ случившемуся тутъ инженеру ѣхать въ Кутаисъ въ свободномъ фаязѣ, Георгій Нижарадзе отказался отъ своего намеренія остаться ночевать и сказалъ, что поѣдетъ самъ обратно. При всемъ этомъ—добавляетъ Кивадзе—находился нѣкто Амраговъ. Я представляю вниманію палаты это показаніе духанщика Кивадзе и въ особенности ссылку духанщика на свидѣтеля Амрагова. Эта ссылка имѣетъ громадное значеніе въ настоящемъ дѣлѣ. Призываютъ Амрагова, который какъ на предварительномъ, такъ и на судебномъ сѣдствіи заявляетъ, что однажды, когда онъ оставался провадомъ въ духанѣ Кивадзе (не помнитъ когда именно), прѣхавъ при немъ въ духанъ какой-то молодой человѣкъ, что этотъ молодой человѣкъ говорилъ съ духанщикомъ о прокормѣ лошадей, что духанщикъ не согласился принять его лошадей и тогда самъ Амраговъ вызвался взять отъ молодого человѣка лошадей на подвойный кормъ. Кончили-ли затѣмъ чѣмъ-нибудь дѣло между Амраговымъ и Нижарадзе—неизвѣстно. Но Амраговъ добавилъ, что вскорѣ онъ, Амраговъ, ушелъ съ своими арбами изъ духана. Въ заключеніе-же всего Амраговъ заявилъ, что все это происходило, какъ помнилъ ему, утромъ. Вотъ въ этомъ-то послѣднемъ заявленіи обвинительная власть и окружнаго суда видятъ доказательство того, что показанія Амрагова относятся къ другому событію, а не къ поѣздкѣ Георгіемъ Нижарадзе 8 октября, часовъ въ 5

вечера, духана Кивадзе. Между тѣмъ, если вспомнить, что духанщикъ Кивадзе, свидѣтель, враждебный Георгію Нижарадзе, разсказывалъ о прѣздѣ къ нему 8 октября Георгія Нижарадзе, самъ сослался на Амрагова, сказать, что при этомъ находился Амраговъ,—если слыть показанія духанщика Кивадзе, Георгія Нижарадзе и Амрагова, то несомнѣннымъ является предположеніе, что показанія Амрагова относятся къ тому самому пребыванію Георгія Нижарадзе въ духанѣ, о которомъ разсказываютъ различно духанщикъ Кивадзе и Георгій Нижарадзе. Но показаніе это представляется сомнительнымъ только по одной причинѣ: Амраговъ заявилъ, что это происходило, какъ ему помнится, утромъ. Такъ помнится ему, быть можетъ, по ошибкѣ, которая могла произойти отъ какой-нибудь случайности. Напримѣръ, возможно предположить, что Амраговъ, оставившись съ своими арбами въ духанѣ отдохнуть, соснулъ часа на два и проснувшись, услышалъ разговоръ духанщика съ Георгіемъ Нижарадзе о прокормѣ лошадей, происходившій приблизительно между 5 и 6 часами по полудни. Въ разговорѣ этомъ Амраговъ самъ принялъ участіе. Затѣмъ, разговоръ кончился, Амраговъ ушелъ изъ духана съ своими арбами. На предварительномъ сѣдствіи его спрашиваютъ, былъ-ли онъ въ духанѣ и слышалъ-ли разговоръ о прокормѣ лошадей? Онъ отвѣчаетъ утвердительно и при этомъ описываетъ молодого человѣка, говорившаго съ духанщикомъ о лошадахъ. По примѣтамъ выходитъ Георгій Нижарадзе, которому всего 22 года. Затѣмъ его спрашиваютъ—въ какое время все это происходило? Нѣтъ ничего страннаго въ томъ, что Амраговъ времени не запомнилъ. Онъ сталъ припоминать какія обстоятельства предшествовали или сопровождали разговоръ Георгія съ духанщикомъ о прокормѣ—припомнилъ, что онъ засталъ этотъ разговоръ проснувшись. Затѣмъ въ немъ явилось представленіе утра, такъ какъ Амраговъ обыкновенно, какъ слѣдуетъ думать, просыпается по утрамъ. Я не говорю, что все это такъ было; для защиты я считаю совершенно достаточнымъ, если вы признаете, что все это могло быть, если вы признаете, что такимъ образомъ можетъ быть объяснено заявленіе Амрагова о томъ, что разговоръ происходилъ утромъ.

Выставляется еще одно обстоятельство, которое на первый взглядъ говоритъ сильно противъ моего кліента. Духанщикъ Кивадзе показывалъ, что Нижарадзе, пришедши въ духанъ, заявилъ, что останется ночевать въ духанѣ, а на слѣдующее утро отправится въ свою деревню, которая находилась по дорогѣ отъ Кутаиса въ деревню въ Кутаисѣ порожній. Духанщикъ и предложилъ случившемуся тутъ какому-то инженеру поѣхать въ фаязѣ въ Кутаисъ. Но Георгій Нижарадзе объявилъ, что онъ раздумалъ, что онъ уже не останется ночевать, а поѣдетъ обратно въ Кутаисъ. Во 1-хъ такъ-ли сталъ-бы дѣйствовать человѣкъ, согласившійся съ двумя разбойниками совершить нападеніе? Не захотѣлъ-ли бы онъ воспользоваться случаемъ отправить въ индѣ инженеру хорошую добычу своимъ соумышленникамъ, отправить въ фаязѣ-ли человѣка, у котораго, конечно, было чѣмъ поживиться больше, нежели у извозчика? Нѣтъ, Нижарадзе именно потому не имѣлъ никакой задней мысли и не согласился уступить фаязъ инженеру. Почему-же онъ измѣнилъ свое намереніе, почему онъ объявилъ сначала, что останется ночевать въ духанѣ, а потомъ, когда увидѣлъ, что хочетъ ѣхать въ фаязѣ инженеру, объявилъ, что самъ поѣдетъ? Не объясняется-ли очень просто? Явившись въ духанъ, онъ предполагалъ согласиться духанщика взять на прокормъ его лошадей; въ такомъ случаѣ разсчитывая онъ остался ночевать, чтобы на слѣдующее утро отправиться за лошадьми въ свою деревню, которая находилась за духаномъ (такъ что духанъ былъ по дорогѣ отъ Кутаиса въ деревню Нижарадзе); руководясь такимъ соображеніемъ, онъ и заявилъ духанщику, что останется ночевать. Затѣмъ, какъ мы знаемъ изъ показаній свидѣтеля Амрагова, послѣдовалъ разговоръ о лошадахъ; духанщикъ несогласился ихъ взять. Само-собой разумется, Георгій Нижарадзе не было уже, слѣдовательно, надобности и оставаться въ духанѣ ночевать. Наконецъ, когда ему предложили уступить фаязъ инженеру, онъ и отступилъ, что раздумалъ оставаться, что самъ поѣдетъ обратно въ фаязъ.

Обращусь къ разсмотрѣнію другихъ уликъ, выставляемыхъ какъ окружнымъ судомъ, такъ и обвинительною властью противъ моего кліента. Извозчикъ не могъ подѣхать къ духану, какъ самъ объясняетъ, по причинѣ крутого спуска къ духану. Поэтому извозчикъ все время долженъ былъ оставаться у фаязъ подѣ открытымъ небомъ, а Георгій Нижарадзе пошелъ въ духанъ пешкомъ. Черезъ полчаса, Нижарадзе вынесъ извозчику водки, хлѣба и сыру. Представитель обвинительной власти находить этотъ поступокъ Георгія страннымъ и подозрительнымъ. Товарищъ прокурора предполагаетъ, что Георгій, подосевъ воду извознику, хотѣлъ напоить его до-пьяна, чтобъ затѣмъ легче ограбить его. Но если вспомнить обстоятельства настоящаго дѣла, то слѣдуетъ придти не къ тому заключенію, къ которому пришелъ товарищъ прокурора, а къ диаметрально противоположному: было-бы странно, еслибъ Георгій Нижарадзе, войдя въ духанъ, забылъ о существованіи Дроздова, который оставался въ продолженіи

нѣ получаса или цѣлаго часа подѣ открытымъ небомъ въ октябрѣ мѣсяцѣ, подѣ черъ, въ нѣсколько мѣсяцевъ, было-бы странно, еслибъ Нижарадзе вынесъ извознику только хлѣба и сыру, безъ водки. Нижарадзе могъ предполагать, что Дроздовъ, какъ вообще большая часть извозниковъ, будетъ далеко не-прочь выпить водочки. Наконецъ, ни изъ чего невидно, чтобы Нижарадзе поднесъ извознику водки въ такомъ количествѣ, которое могло-бы его напоить до-пьяна.

Не менѣе интересна еще одна улика. Дроздовъ разсказываетъ, что на возвратномъ пути застала ихъ ночь, что онъ погналъ лошадей, а Нижарадзе просилъ его не торопиться, объясняя свою просьбу тѣмъ, что предпочитаетъ ѣхать не торопясь. Обвинительная власть, какъ и окружнаго суда, видятъ въ этомъ обстоятельстве желаніе моего кліента дать возможность своимъ сообщникамъ сдѣлать нападеніе. Но это объясняется просто: дорога была грязная, отъ быстрой ѣзды грязь могла упасть въ лице Георгію,—дорога не шоссейная и не мощенная—сдѣлаась отъ дождя ухабистой; по ухабамъ быстрая ѣзда далеко неприятна, вслѣдствіи на мѣстѣ Георгія Нижарадзе сталъ-бы просить извозника ѣхать медленнѣе.

Гораздо важнѣе другое обстоятельство, выставляемое уликой противъ моего кліента: странное положеніе его по время нападенія разбойниковъ на извозника. Въ чемъ-же она заключается? въ томъ, что въ продолженіе всего того времени, пока разбойники расправлялись съ Дроздовымъ, Георгій сѣдѣлъ въ фаязѣ неподвижно, и не произнесъ ни слова до тѣхъ поръ, пока самъ не былъ вытасненъ изъ фаязъ. Представитель обвинительной власти въ свой рѣчи говоритъ, что будь онъ на мѣстѣ Георгія Нижарадзе—онъ или бросился бы помогать Дроздову въ борьбѣ съ разбойниками, или-же постарался бы убѣжать. Очень можетъ быть, что г. товарищъ прокурора такъ-бы и сдѣлалъ на самомъ дѣлѣ. Но не могъ сдѣлать такъ Георгій Нижарадзе, потому что броситься помогать Дроздову было-бы въ его положеніи безрасудно, такъ какъ оба разбойника были вооружены, а у Дроздова и Георгія Нижарадзе у обоихъ единственнымъ оружіемъ была куцеракъ плетъ. Начать кричать было-бы еще неслѣдно, такъ какъ, во 1-хъ, нѣкто-бы не услышалъ крика и, во 2-хъ, разбойники тотчасъ могли-бы унять крикуна. Бѣжать также едва-ли представляла возможность: разбойники, ставши Дроздова съ козель и расправляясь съ нимъ, не могли не замѣтить въ фаязѣ какую-то фигуру, пританцовывающую въ уголку; фигура эта могла-бы быть опасна для нихъ только въ одномъ случаѣ—если-бы она была вооружена огнестрѣльнымъ оружіемъ; но фигура эта не произвела выстрѣла; значить, она могла быть вооружена разѣмъ холостымъ только оружіемъ; потому она и была безопасна для разбойниковъ; потому разбойники и могли думать: покончимъ сначала съ кучеромъ, а тотъ отъ насъ не уйдетъ. Георгій-же Нижарадзе соображалъ такимъ образомъ: вотъ, покончатъ они съ Дроздовымъ, а затѣмъ приступятъ и ко мнѣ. Пока мнѣ отъ нихъ не уйдти, потому что какъ только ступлю я шагъ, чтобъ соскочить съ фаязона и бѣжать, одинъ изъ нихъ оставитъ Дроздова, съ которымъ справится и другой, вооруженный, погонится за мною, навѣрно поймаетъ меня и раздѣлается со мною по своему—зарѣжетъ или заволоетъ на мѣстѣ-же. Георгій Нижарадзе человѣкъ не храбраго десятка. Онъ и прѣхалъ въ уголку фаязона, просто, не зная какъ быть.

Далѣе еще улика. Разбойники, провозившись довольно долго съ Дроздовымъ и, наконецъ, раздѣлавшись съ нимъ, обращаются къ Нижарадзе, и, порвавъ ему архауль при вытаскиваніи его изъ фаязона и отнявъ у него какіе-то деньги, 29 р., какъ говоритъ самъ Нижарадзе, 1 р. сер., какъ показывалъ Дроздовъ, очень скоро оставили его. Обвинительная власть и говоритъ: разбойники возлизи съ Дроздовымъ очень долго, обыскали его, обыскали, раздѣли до-пьяна,—а съ Георгіемъ Нижарадзе покончили очень скоро, не снявъ съ него даже чохп. Это доказываетъ, по мнѣнію обвинительной власти, существованіе стачки между разбойниками и Нижарадзе. Разбойники только для вида обратились въ своему сообщнику, Георгію. Нѣтъ, дѣло объясняется очень просто. Разбойники были завернуты въ башлыки; они старались, какъ объяснилъ Дроздовъ, чтобъ ихъ не узнали. Георгій Нижарадзе роился въ Кутаисѣ и всю жизнь—именно 22 года—прожилъ въ Кутаисѣ. Онъ, какъ отставной писецъ, большую часть дня, какъ надо позавтракать, проводилъ на улицѣ. Онъ знаетъ лицо всѣхъ и каждого изъ кутаисскихъ городскихъ жителей далеко не столькихъ, а изъ окрестныхъ знаетъ, вѣроятно, очень немногихъ. Такимъ образомъ, Георгій Нижарадзе имѣлъ гораздо болѣе шансовъ узнать въ лицѣ разбойниковъ, чѣмъ Дроздовъ. Этими и объясняется, почему разбойники возлизи съ Георгіемъ Нижарадзе гораздо менѣе чѣмъ съ Дроздовымъ.

Затѣмъ представитель обвинительной власти въ рѣчи своей говоритъ, что сколько ему ни приходилось читать и слышать разсказы о нападеніяхъ по большому дорогамъ на проѣзжихъ, всегда разбойники нападаютъ сперва на сѣдло, а потомъ уже обращаются къ кучеру, предлагая у сѣдла большую поживу, чѣмъ у кучера. А

(*) Обстоятельства настоящаго дѣла были изложены въ № 108 «Кавказъ»: дѣло о Нижарадзе было перенесено изъ кутаисскаго окружнаго суда по апелліи. Кутаисскій окружнаго суда признавъ виновнымъ Георгія Нижарадзе въ разбоѣ и приговорилъ въ каторжную работу на 4 г. и на поселеніе въ Сибирь навсегда съ лишеніемъ всѣхъ правъ состоянія. Кутаисскій прокурорскій надзоръ, оставивъ недовольнъ этимъ приговоромъ, перевезъ дѣло по апелліи въ судебную палату и, просилъ увеличить до 10 лѣтъ срокъ каторжной работы Георгію, а также подвергнуть наказанію Виссаріона Нижарадзе, оправданнаго въ кутаисскомъ окружномъ судѣ. (См. № 108 «Кавказъ».)

отданы въ подрядъ и въ три разряда... въ которыхъ изъ нихъ, смотря по выгодамъ цѣны и по извѣстному желанію торговца.

Объявленія конкурентовъ могутъ быть подаваемы лично, или при помощи по почты, и по астафетѣ, съ извѣщеніемъ на конвертѣ: «въ кавказское окружное артиллерійское управленіе объявленіе къ торгу на перевозку артиллерійскихъ тяжестей».

Объявленія торговцевъ, на основаніи 1909 ст. 1 ч. X т. гр. зак. изд. 1857 года, должны заключать въ себѣ: а) сознаніе на принятіе перевозокъ, на точнѣе основаніи утвержденныхъ условій, безъ всякой изъ нихъ перемены и б) мѣстопріимчивости, или мѣстныя объявленія. При объявленіяхъ должны быть приложены: 1) вѣдомость, съ поименнымъ спискомъ перевозимыхъ цѣнъ, по которымъ принимаются перевозки; 2) поименная записка по рупорности на одну четверть часть годовой покладной суммы, по цѣнамъ, объявленнымъ торговцами, принимаемъ въ расчетъ количество перевозокъ, означенныхъ въ прилагаемой при семъ вѣдомости и 3) документъ о знаніи объявленія.

Объявленіе цѣнъ за перевозки требуетъ въ всякомъ родѣ тяжести безъ раздѣленія на тяжеловѣсная и легковѣсная, съ суда на сто верстѣ, по вѣдѣ направленія, но особю за перевозку: 1) по кубанской области; 2) по терской области; 3) по дагестанской области и 4) по закавказскому краю, за тѣмъ должны быть названы особыя цѣны съ суда на все разстояніе отъ мѣста отправленія до мѣста привоза тяжести, именно: въ терскихъ перевозкахъ отъ Владикавказа до Тизиса и въ закавказскихъ перевозкахъ: а) отъ Тизиса до Владикавказа; б) на водную перевозку по р. Риону отъ Поти до Орпиріи и обратно; в) на перевозку моремъ отъ Поти до Сухума и обратно и г) за перевозку тяжести въ Баку съ берега моря къ мѣсту расположенія тамошнихъ складовъ на разстояніи 14 верстъ. Сроку исполненія предполагаемой оцѣнки назначаются съ 1 января 1872 по 1 января 1873 году, но по усмотрѣнію начальства, можетъ быть утверждена и на два года, т. е. съ 1 января 1873 по 1 января 1874 года, если предложенія торговцевъ окажутся выгодными для казны, а потому требуетъ, чтобы торговцы открывали цѣны особю на годичный и особю на двухгодичный сроки; по избѣжанію же недоразумѣній, для объявленія цѣнъ въ означенномъ порядкѣ, желаніе могутъ получать въ окружномъ артиллерійскомъ управленіи, заблаговременно до торговъ, печатныя бланки вѣдомостей. Впрочемъ, допускается пріемъ объявленій съ приложениями и рукописными вѣдомостями или съ цѣнами, прописанными въ самыхъ объявленіяхъ, лишь-бы объявленіе цѣнъ было сдѣлано правильно и безъ погрѣшковъ и погрѣшковъ.

Въ объявленіяхъ, поданныхъ къ торгамъ, сдѣланы или надѣлены процентами и гуртомъ недопускается; равно не будутъ допущены никакія новыя предложенія послѣ пріятія объявленій торговцевъ.

Объявленія, несообразныя съ условіями и съ неполными или недопускаемыми по установленнымъ правиламъ залогами, на основаніи 1911 и 1921 ст. 1 ч. X т. гр. зак. считаются недействительными, а также не будутъ приняты тѣ залоги, которые обещаютъ другіе податки и несомнѣнно еще въ установленномъ порядкѣ.

За тѣмъ окружное артиллерійское управленіе поставитъ въ извѣстность: 1) что перевозки, предлагаемыя въ прилагаемой вѣдомости, нечисленны на одинъ только 1872 годъ; въ основаніе же вѣдомости количества и опредѣленія цѣнъ въ вѣдомости перевозки приняты примѣрная соображенія, и потому принявъ подрядъ не имѣетъ права претендовать на измѣненія въ перевозкахъ, какія могутъ оказаться впоследствии во время выполненія договора, но обязанъ совершать перевозки сколько таковыхъ случится въ данное время подрячного срока по мѣрѣ востребованій артиллерійскаго начальства, повсемѣстно въ границахъ, приведенныхъ выше раіоновъ кавказскаго военнаго округа; 2) что въ случаѣ утвержденія подряда на два года, соображенія о перевозкахъ тяжести во второмъ подрячномъ году будутъ составлены также по примѣрнымъ назначеніямъ къ наступленію второго годичнаго срока и въ тоже время представлять контрактъ, при чемъ залогъ, принятый при заключеніи контракта на обеспеченіе неустойки по суммѣ перевозокъ пераго подрячного года, долженъ оставаться въ казѣнѣ и на слѣдующій годъ съ добавкою или уменьшеніемъ до 1/4 части суммы перевозокъ второго года; 3) что въ пособіе отъ казны назначаются къ выдачѣ подрядчику: а) для выполненія вообще перевозокъ, задаточныя деньги, въ размѣрѣ не болѣе 1/4 части суммы перевозокъ, назначенныхъ на каждый подрячной годъ и подѣленное по равнѣнству на количество перевозимыхъ къ залогу денежными знаками въ пролетныхъ бумагахъ и б) для перевозки тяжеловѣсныхъ орудій, въ слѣдствіе болѣе ста пудовъ, казенныя дроги, съ тѣмъ, что вѣсъ дрогъ при перевозкѣ на нихъ орудій не будетъ входить въ расчетъ провозной платы; за перевозку же провозныхъ казенныхъ дрогъ будетъ производиться та же плата, какъ и за прочія тяжести по вѣсу дрогъ; 4) что подрячныя условія, на основаніи коихъ отдается въ подрядъ и выполнение перевозокъ артиллерійскихъ тяжестей, печатаны въ прилагаемомъ къ настоящему номеру газеты «Кавказъ» въ особомъ приложеніи и, кромя того эти условія можно видѣть въ окружномъ артиллерійскомъ управленіи ежедневно, исключая воскресныхъ и праздничныхъ дней, отъ 9 часовъ утра до 2 часовъ по полудни и 5) что по окончаніи торговъ, утвержденіе подряда будетъ извѣщено отъ управленія совѣта кавказскаго военнаго округа.

1895 (3) 3.

Пиръ тифлисской скадочной таможи 12 сего октября, съ 10 часовъ утра, и въ слѣдующіе за тѣмъ дни, кромя воскресныхъ и табельныхъ будутъ продаваться съ аукционаго торга разныя конспективные и другіе товары. 1489 (3) 3.

Судебный приставъ тифлисскаго окружного суда Петръ Хандановъ, живущій въ особнякѣ, объявляетъ, что 3 ноября сего года, въ 10 часовъ утра, при тифлисскомъ окружномъ судѣ, будетъ продаваться съ публичнаго торга, безъ иотворжия, права на 1/2 часть двухъ-этажнаго каменнаго дома и земли подъ онымъ и дворомъ 72 кв. саж., принадлежащая тифлисскому гражданину Михаилу Окоеву, состоящая изъ 5 участковъ, 1 отдѣленія г. Тизиса, назначенная въ продажу на удовлетвореніе кредитора его Михаила Окоева, Сумбата Александрова 2090 руб. Продаваемое имѣніе оптною въ 600 руб., съ каковой суммой и начнется торгъ, вѣдому неаоложено. Подробную опись продаваемого имѣнія и всѣ относящіяся до продажи бумаги можно видѣть ежедневно, съ 10 до 1 часа утра, въ канцеляріи тифлисскаго окружного суда, у судебного пристава Ханданова. 1437 (3) 3.

Занавкавказскій приказъ общественаго призрѣнія объявляетъ, что на поставку для тифлисскихъ городскихъ больницы и богадѣльни съ 1 января 1872 по 1 января 1873 года: хлѣба печенаго, говядины, дровъ и прочія продовольственныхъ припасовъ и другіихъ потребностей, всего на сумму 26,637 р. 15 1/2 коп., назначены въ правленіи приказа 25 октября сего 1871 года вторичныя торги, съ узаконенною чрезъ три дня переторжкою, безъ пріема запечатанныхъ объявленій. Поставка требуемыхъ припасовъ и проч. будетъ производима согласно утвержденнымъ кондиціямъ, кои желающіе могутъ видѣть въ приказѣ 1415 (3) 3.

Справочная таблица. Почки. Въ понедѣльникъ: въ Эривань, по тракту до Джульды; во вторникъ: въ Бакинскую губернію, легкая простоя корреспонденціи; въ среду: въ Россію, Эривань, Александрополь, Новобаязетъ и Кутаисъ, по тракту до Поти.

Почтовые экипажи: по воскресеньямъ—омнибусы въ Боржомъ; въ воскресенье, среду и пятницу—малышкы въ Кутаисъ; разныя экипажи—ежедневно въ Владикавказъ, а по четвергамъ и субботамъ—въ Георгиевскъ, Пятигорскъ, Ставрополь и Ростовъ.

Контрактъ редакціи «Кавказъ» открыта ежедневно отъ 9 ч. утра до 1 часа иотъ 6 ч. до 8 ч. веч.

Лечебница для приходящихъ больныхъ открыта ежедневно для пріема больныхъ—съ 9 утра до часу по полудни.

Тиф. пуб. библіотека открыта ежедневно, за исключеніемъ воскресныхъ и праздничныхъ дней, съ 12 часовъ дня до 5 часовъ вечера.

Кавказскій музейъ открытъ: по вторникамъ, пятницамъ и воскресеньямъ—отъ 10 до 3-хъ часовъ по полудни.

Тифлисскій театръ. Сегодня, 10-го октября, итальянскими артистами тифлисской дирекціи представлено будетъ первое и второе дѣйствіе изъ оперы «Эрнани»—музыка Верди; «Алла-верди!»—кавказская сцена съ декламациею и живая картина соч. графа В. А. Соллогуба; арія «Видимый конь»—съ хоромъ, исполнитъ г. Абарниова; увертюра изъ оперы «Жизнь за царя!»—соч. Глазика. Во вторникъ, 12-го октября, представлено будетъ въ первый разъ: «Графъ Ори»—опера въ 3-хъ дѣйствіяхъ, музыка Лосенци.

Телеграфическія депеши. Въ погодѣ въ разныхъ мѣстахъ кавказскаго императорскаго вѣдѣнства въ 7 часовъ утра, сообщеніемъ тифлисскому физическому наблюдателю.

Сила вѣтра: 10—урганъ, 9—сильная буря, 8—буря, 7—болѣе или менѣе сильная вѣтеръ, 0—тихо. Состояніе неба: 10—ясно, 9—болѣе или менѣе облачно, 0—ясно. Д—дождь, С—снѣгъ, Г—градъ, Т—туманъ.

Въ объявленіяхъ, поданныхъ къ торгамъ, сдѣланы или надѣлены процентами и гуртомъ недопускается; равно не будутъ допущены никакія новыя предложенія послѣ пріятія объявленій торговцевъ.

Объявленія, несообразныя съ условіями и съ неполными или недопускаемыми по установленнымъ правиламъ залогами, на основаніи 1911 и 1921 ст. 1 ч. X т. гр. зак. считаются недействительными, а также не будутъ приняты тѣ залоги, которые обещаютъ другіе податки и несомнѣнно еще въ установленномъ порядкѣ.

За тѣмъ окружное артиллерійское управленіе поставитъ въ извѣстность: 1) что перевозки, предлагаемыя въ прилагаемой вѣдомости, нечисленны на одинъ только 1872 годъ; въ основаніе же вѣдомости количества и опредѣленія цѣнъ въ вѣдомости перевозки приняты примѣрная соображенія, и потому принявъ подрядъ не имѣетъ права претендовать на измѣненія въ перевозкахъ, какія могутъ оказаться впоследствии во время выполненія договора, но обязанъ совершать перевозки сколько таковыхъ случится въ данное время подрячного срока по мѣрѣ востребованій артиллерійскаго начальства, повсемѣстно въ границахъ, приведенныхъ выше раіоновъ кавказскаго военнаго округа; 2) что въ случаѣ утвержденія подряда на два года, соображенія о перевозкахъ тяжести во второмъ подрячномъ году будутъ составлены также по примѣрнымъ назначеніямъ къ наступленію второго годичнаго срока и въ тоже время представлять контрактъ, при чемъ залогъ, принятый при заключеніи контракта на обеспеченіе неустойки по суммѣ перевозокъ пераго подрячного года, долженъ оставаться въ казѣнѣ и на слѣдующій годъ съ добавкою или уменьшеніемъ до 1/4 части суммы перевозокъ второго года; 3) что въ пособіе отъ казны назначаются къ выдачѣ подрядчику: а) для выполненія вообще перевозокъ, задаточныя деньги, въ размѣрѣ не болѣе 1/4 части суммы перевозокъ, назначенныхъ на каждый подрячной годъ и подѣленное по равнѣнству на количество перевозимыхъ къ залогу денежными знаками въ пролетныхъ бумагахъ и б) для перевозки тяжеловѣсныхъ орудій, въ слѣдствіе болѣе ста пудовъ, казенныя дроги, съ тѣмъ, что вѣсъ дрогъ при перевозкѣ на нихъ орудій не будетъ входить въ расчетъ провозной платы; за перевозку же провозныхъ казенныхъ дрогъ будетъ производиться та же плата, какъ и за прочія тяжести по вѣсу дрогъ; 4) что подрячныя условія, на основаніи коихъ отдается въ подрядъ и выполнение перевозокъ артиллерійскихъ тяжестей, печатаны въ прилагаемомъ къ настоящему номеру газеты «Кавказъ» въ особомъ приложеніи и, кромя того эти условія можно видѣть въ окружномъ артиллерійскомъ управленіи ежедневно, исключая воскресныхъ и праздничныхъ дней, отъ 9 часовъ утра до 2 часовъ по полудни и 5) что по окончаніи торговъ, утвержденіе подряда будетъ извѣщено отъ управленія совѣта кавказскаго военнаго округа.

1895 (3) 3.

Пиръ тифлисской скадочной таможи 12 сего октября, съ 10 часовъ утра, и въ слѣдующіе за тѣмъ дни, кромя воскресныхъ и табельныхъ будутъ продаваться съ аукционаго торга разныя конспективные и другіе товары. 1489 (3) 3.

Судебный приставъ тифлисскаго окружного суда Петръ Хандановъ, живущій въ особнякѣ, объявляетъ, что 3 ноября сего года, въ 10 часовъ утра, при тифлисскомъ окружномъ судѣ, будетъ продаваться съ публичнаго торга, безъ иотворжия, права на 1/2 часть двухъ-этажнаго каменнаго дома и земли подъ онымъ и дворомъ 72 кв. саж., принадлежащая тифлисскому гражданину Михаилу Окоеву, состоящая изъ 5 участковъ, 1 отдѣленія г. Тизиса, назначенная въ продажу на удовлетвореніе кредитора его Михаила Окоева, Сумбата Александрова 2090 руб. Продаваемое имѣніе оптною въ 600 руб., съ каковой суммой и начнется торгъ, вѣдому неаоложено. Подробную опись продаваемого имѣнія и всѣ относящіяся до продажи бумаги можно видѣть ежедневно, съ 10 до 1 часа утра, въ канцеляріи тифлисскаго окружного суда, у судебного пристава Ханданова. 1437 (3) 3.

Занавкавказскій приказъ общественаго призрѣнія объявляетъ, что на поставку для тифлисскихъ городскихъ больницы и богадѣльни съ 1 января 1872 по 1 января 1873 года: хлѣба печенаго, говядины, дровъ и прочія продовольственныхъ припасовъ и другіихъ потребностей, всего на сумму 26,637 р. 15 1/2 коп., назначены въ правленіи приказа 25 октября сего 1871 года вторичныя торги, съ узаконенною чрезъ три дня переторжкою, безъ пріема запечатанныхъ объявленій. Поставка требуемыхъ припасовъ и проч. будетъ производима согласно утвержденнымъ кондиціямъ, кои желающіе могутъ видѣть въ приказѣ 1415 (3) 3.

Справочная таблица. Почки. Въ понедѣльникъ: въ Эривань, по тракту до Джульды; во вторникъ: въ Бакинскую губернію, легкая простоя корреспонденціи; въ среду: въ Россію, Эривань, Александрополь, Новобаязетъ и Кутаисъ, по тракту до Поти.

Почтовые экипажи: по воскресеньямъ—омнибусы въ Боржомъ; въ воскресенье, среду и пятницу—малышкы въ Кутаисъ; разныя экипажи—ежедневно въ Владикавказъ, а по четвергамъ и субботамъ—въ Георгиевскъ, Пятигорскъ, Ставрополь и Ростовъ.

Контрактъ редакціи «Кавказъ» открыта ежедневно отъ 9 ч. утра до 1 часа иотъ 6 ч. до 8 ч. веч.

Лечебница для приходящихъ больныхъ открыта ежедневно для пріема больныхъ—съ 9 утра до часу по полудни.

Тиф. пуб. библіотека открыта ежедневно, за исключеніемъ воскресныхъ и праздничныхъ дней, съ 12 часовъ дня до 5 часовъ вечера.

Кавказскій музейъ открытъ: по вторникамъ, пятницамъ и воскресеньямъ—отъ 10 до 3-хъ часовъ по полудни.

Тифлисскій театръ. Сегодня, 10-го октября, итальянскими артистами тифлисской дирекціи представлено будетъ первое и второе дѣйствіе изъ оперы «Эрнани»—музыка Верди; «Алла-верди!»—кавказская сцена съ декламациею и живая картина соч. графа В. А. Соллогуба; арія «Видимый конь»—съ хоромъ, исполнитъ г. Абарниова; увертюра изъ оперы «Жизнь за царя!»—соч. Глазика. Во вторникъ, 12-го октября, представлено будетъ въ первый разъ: «Графъ Ори»—опера въ 3-хъ дѣйствіяхъ, музыка Лосенци.

Телеграфическія депеши. Въ погодѣ въ разныхъ мѣстахъ кавказскаго императорскаго вѣдѣнства въ 7 часовъ утра, сообщеніемъ тифлисскому физическому наблюдателю.

Сила вѣтра: 10—урганъ, 9—сильная буря, 8—буря, 7—болѣе или менѣе сильная вѣтеръ, 0—тихо. Состояніе неба: 10—ясно, 9—болѣе или менѣе облачно, 0—ясно. Д—дождь, С—снѣгъ, Г—градъ, Т—туманъ.

Въ объявленіяхъ, поданныхъ къ торгамъ, сдѣланы или надѣлены процентами и гуртомъ недопускается; равно не будутъ допущены никакія новыя предложенія послѣ пріятія объявленій торговцевъ.

Объявленія, несообразныя съ условіями и съ неполными или недопускаемыми по установленнымъ правиламъ залогами, на основаніи 1911 и 1921 ст. 1 ч. X т. гр. зак. считаются недействительными, а также не будутъ приняты тѣ залоги, которые обещаютъ другіе податки и несомнѣнно еще въ установленномъ порядкѣ.

За тѣмъ окружное артиллерійское управленіе поставитъ въ извѣстность: 1) что перевозки, предлагаемыя въ прилагаемой вѣдомости, нечисленны на одинъ только 1872 годъ; въ основаніе же вѣдомости количества и опредѣленія цѣнъ въ вѣдомости перевозки приняты примѣрная соображенія, и потому принявъ подрядъ не имѣетъ права претендовать на измѣненія въ перевозкахъ, какія могутъ оказаться впоследствии во время выполненія договора, но обязанъ совершать перевозки сколько таковыхъ случится въ данное время подрячного срока по мѣрѣ востребованій артиллерійскаго начальства, повсемѣстно въ границахъ, приведенныхъ выше раіоновъ кавказскаго военнаго округа; 2) что въ случаѣ утвержденія подряда на два года, соображенія о перевозкахъ тяжести во второмъ подрячномъ году будутъ составлены также по примѣрнымъ назначеніямъ къ наступленію второго годичнаго срока и въ тоже время представлять контрактъ, при чемъ залогъ, принятый при заключеніи контракта на обеспеченіе неустойки по суммѣ перевозокъ пераго подрячного года, долженъ оставаться въ казѣнѣ и на слѣдующій годъ съ добавкою или уменьшеніемъ до 1/4 части суммы перевозокъ второго года; 3) что въ пособіе отъ казны назначаются къ выдачѣ подрядчику: а) для выполненія вообще перевозокъ, задаточныя деньги, въ размѣрѣ не болѣе 1/4 части суммы перевозокъ, назначенныхъ на каждый подрячной годъ и подѣленное по равнѣнству на количество перевозимыхъ къ залогу денежными знаками въ пролетныхъ бумагахъ и б) для перевозки тяжеловѣсныхъ орудій, въ слѣдствіе болѣе ста пудовъ, казенныя дроги, съ тѣмъ, что вѣсъ дрогъ при перевозкѣ на нихъ орудій не будетъ входить въ расчетъ провозной платы; за перевозку же провозныхъ казенныхъ дрогъ будетъ производиться та же плата, какъ и за прочія тяжести по вѣсу дрогъ; 4) что подрячныя условія, на основаніи коихъ отдается въ подрядъ и выполнение перевозокъ артиллерійскихъ тяжестей, печатаны въ прилагаемомъ къ настоящему номеру газеты «Кавказъ» въ особомъ приложеніи и, кромя того эти условія можно видѣть въ окружномъ артиллерійскомъ управленіи ежедневно, исключая воскресныхъ и праздничныхъ дней, отъ 9 часовъ утра до 2 часовъ по полудни и 5) что по окончаніи торговъ, утвержденіе подряда будетъ извѣщено отъ управленія совѣта кавказскаго военнаго округа.

1895 (3) 3.

Пиръ тифлисской скадочной таможи 12 сего октября, съ 10 часовъ утра, и въ слѣдующіе за тѣмъ дни, кромя воскресныхъ и табельныхъ будутъ продаваться съ аукционаго торга разныя конспективные и другіе товары. 1489 (3) 3.

Судебный приставъ тифлисскаго окружного суда Петръ Хандановъ, живущій въ особнякѣ, объявляетъ, что 3 ноября сего года, въ 10 часовъ утра, при тифлисскомъ окружномъ судѣ, будетъ продаваться съ публичнаго торга, безъ иотворжия, права на 1/2 часть двухъ-этажнаго каменнаго дома и земли подъ онымъ и дворомъ 72 кв. саж., принадлежащая тифлисскому гражданину Михаилу Окоеву, состоящая изъ 5 участковъ, 1 отдѣленія г. Тизиса, назначенная въ продажу на удовлетвореніе кредитора его Михаила Окоева, Сумбата Александрова 2090 руб. Продаваемое имѣніе оптною въ 600 руб., съ каковой суммой и начнется торгъ, вѣдому неаоложено. Подробную опись продаваемого имѣнія и всѣ относящіяся до продажи бумаги можно видѣть ежедневно, съ 10 до 1 часа утра, въ канцеляріи тифлисскаго окружного суда, у судебного пристава Ханданова. 1437 (3) 3.

Занавкавказскій приказъ общественаго призрѣнія объявляетъ, что на поставку для тифлисскихъ городскихъ больницы и богадѣльни съ 1 января 1872 по 1 января 1873 года: хлѣба печенаго, говядины, дровъ и прочія продовольственныхъ припасовъ и другіихъ потребностей, всего на сумму 26,637 р. 15 1/2 коп., назначены въ правленіи приказа 25 октября сего 1871 года вторичныя торги, съ узаконенною чрезъ три дня переторжкою, безъ пріема запечатанныхъ объявленій. Поставка требуемыхъ припасовъ и проч. будетъ производима согласно утвержденнымъ кондиціямъ, кои желающіе могутъ видѣть въ приказѣ 1415 (3) 3.

Справочная таблица. Почки. Въ понедѣльникъ: въ Эривань, по тракту до Джульды; во вторникъ: въ Бакинскую губернію, легкая простоя корреспонденціи; въ среду: въ Россію, Эривань, Александрополь, Новобаязетъ и Кутаисъ, по тракту до Поти.

Почтовые экипажи: по воскресеньямъ—омнибусы въ Боржомъ; въ воскресенье, среду и пятницу—малышкы въ Кутаисъ; разныя экипажи—ежедневно въ Владикавказъ, а по четвергамъ и субботамъ—въ Георгиевскъ, Пятигорскъ, Ставрополь и Ростовъ.

Контрактъ редакціи «Кавказъ» открыта ежедневно отъ 9 ч. утра до 1 часа иотъ 6 ч. до 8 ч. веч.

Лечебница для приходящихъ больныхъ открыта ежедневно для пріема больныхъ—съ 9 утра до часу по полудни.

Тиф. пуб. библіотека открыта ежедневно, за исключеніемъ воскресныхъ и праздничныхъ дней, съ 12 часовъ дня до 5 часовъ вечера.

Поставщикъ двора ЕГО ИМПЕРАТОРСКАГО ВЫСОЧЕСТВА намѣстника кавказскаго, ЯКОВЪ БАБАНОСОВЪ, имѣть честь довести до свѣдѣнія почтеннѣйшей публики, что на этихъ дняхъ въ магазинъ его на дворцовой улицѣ, въ зданіи г. Арцруни, полученъ большой выборъ всевъ сортовъ европейскихъ винъ, рому и коньяку изъ главнаго московскаго погреба г. Демре, а также и ЧАЙ московской укупорки отъ лучшихъ фирмъ ПОПОВА, ОРЛОВА, АНДРЕЕВА и КОРЩЕНКО. Цѣны весьма умѣренныя. 241 (4) 2. В. С.

LEÇONS DE LANGUE FRANÇAISE JOSEPH THUY RUE DE L'ARTILLERIE MAISON DE LA VEUVE LÉBIDEFF. 244 (3) 2. С. В. С.

ДЕНО ШВЕЙНЫХЪ МАШИИЪ ПОЛЛАКЪ ШМИДТЪ И К., ВЪ ГАМБУРГЪ.

ВЪ ТИФЛИСѢ У М. ЭПШТЕЙНА.

ВЪ МАГАЗИНѢ БР. КАЛАМКА-РОВЫХЪ продаются: сигнальные рожки съ кронами по 8 р., кавалерійскія трубы 10 р., охотничьи рожки изъ польскаго серебра 6 р., охотничьи рожки мѣдныя по 3, 4 и 5 р., охотничьи рожки съ машинами 5 р., лира съ 32 пластинками 100 р., черныя горнофлейты 2 р., скрипки со смычками по 50 к. и 1 р., дѣтскія трубы 1 р., гармоніи 1 р., 1 р. 50 к., 2 р. 50 к. и 5 р., большая гармонія съ 10 клап. 12 р., дѣтскіе гобои 1 р. 50 к. 271 (2) 1.

ДАМА СРЕДНИХЪ ЛѢТЪ, знающая хорошо франц., нѣмец. и русскій языки, науки, музыку и рукодѣлье ищетъ мѣсто домашней УЧИТЕЛЬНИЦЫ; адресъ спросить въ конторѣ редакціи «Кавказъ». 270 (3) 1

Берутъ заказы печатей—на арсенальной улицѣ, домъ МАВВАНИ, въ третьемъ этажѣ; можно видѣть отъ 12 до 4 часовъ, кромя воскресныхъ и праздничныхъ дней. 259 (1) 1

ДАМА, умѣющая шить по журналу платья за умѣренную цѣну. Въ московской балкѣ, въ домѣ повара Трифонова, 281 (1) 1

ОТДАЮТСЯ квартиры на одынской улицѣ, въ домѣ Пономаревой; о цѣнѣ спросить хозяйку. 248 (3) 3

ВО Вновь ОТКРЫТОМЪ МАГАЗИНѢ Э. ЖАНРА, на арсенальной площади, на углу дворцовой улицы, въ домѣ Зубалова, продаются позументные товары и принимаются ЗАКАЗЫ всевъ сортовъ работъ позументнаго мастерства. 240 (3) 2 с. в. п.

МОЛОДОЙ ЧЕЛОВѢКЪ ищетъ мѣсто ПРИКАЩИКА или же по письменной части. Адресъ—въ конторѣ редакціи «Кавказъ». 253 (2) 2.

ОТДАЕТСЯ квартира въ пять комнатъ въ домѣ генерала Агаева, въ Сололакахъ, консульская улица. 257 (2) 2.

ВЪ Довѣчь желаетъ имѣть у себя въ домѣ благородную, пожилую даму для присмотра за тремя малолѣтними дѣтьми. Объ условіяхъ спросить въ редакціи газеты «Кавказъ». 0 (3) 2.

КВАРТИРА отдается въ наемъ со столомъ, на базарной улицѣ, въ домѣ Тамашева, противъ дома Цованова. 254 (2) 2.

ОТДАЕТСЯ въ НАЕМЪ 2 КВАРТИРЫ для холостыхъ 1 въ 3 комнаты и 2 въ одну комнату, напротивъ кружка, въ домѣ кн. Чавчавадзе. 219 (3) 3. С. В. С.